I Mentimeter

Kapitel 5 - Quiz 5

Sortieren, Mergesort, Rekursion




(A) O(n)  (B) Q(nlog(n))
(C) 2(n*) (D) O(;3)

Wie lange benotigt man fur das Sortieren von n Elementen?




Wie hnge benatigt man ﬁjr das vergbid‘sbasierte I Mentimeter
Sortieren von n Elementen?
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(B)

o 141



980 p 4} Stingilicious
- fastest
977 p .. Schenk dein Leben deiner Gang

971 p “® Rekursionen sind toll
969 p _. Ich Muss Kacken
968 p m Dave

965 p o T

ot

960 p _ ) Barefoot Contessa
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Auf welchem Prinzip basiert Mergesort?

111

Divide &
Conquer
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Leaderboard
1950 p 4:» Stingilicious
1947 p “® Rekursionen sind toll

[EP YN
1940 p A Dave
1926 p [ oo
. a.
910 » @ < us: Kocker

1910 p {}' BrokeBoi
1905 p T
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(D) T(n) =2T(5) + O(n)

Wie lautet die Rekursionsgleichung zur Bestimmung der Laufzeit von
Mergesort?




Wie lautet die Rekursionsgleichung zur Bestimmung
der Laufzeit von Mergesort?

v
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Leaderboard

2895 p Ln-' BrokeBoi

fastest

2617 o IS e
2612 p [ Hox
2792 » @ :'<'oot Cortessc

2703 p % Jasper

@ Mentimeter



I Mentimeter

Womit lost man Rekursionsgleichungen der Form

T(n) = gle(ai 1) + O(n*)

mit meN,0< a; <1,k € R?




X

Bachelor-
Theorem

Master-
Theorem

X

Slave-
Theorem
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Leaderboard
3763 p [ ® ox

fastest
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T(n) = 3T(3) +4T(3) +2°

(A) ©(log(n))  (B) O(n)




In welcher Klasse liegt T(n), wenn es die folgende
Rekursionsgleichung erfiillt?

v
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Leaderboard
4580 p % Jasper

" iusearchbtw

&
O
v
| Y

4350 p “® fan
PN

% Stingilicious

fastest
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(A) ©(og(n)) (B) ©(n)
(C) ©(nlog(n)) (D) O(n?)

||||||||||||||||| iegt T(n)?




In welcher Klasse liegt T(n), wenn es die folgende
Rekursionsgleichung erfiillt?

v
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Leaderboard

513 p % Jasper

s362 p S Maverick
5365 p S ung Fu T Rex
S296p [ dos

5295 p [ Max

70p [ Tims

fastest
4739 p z Mandelbrot

i @ Vox
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T'(n)=T(%)+T(5) +T(3)+n

(A) ©(log(n))  (B) ©(n)
(C) O(nlog(n)) (D) O(n%)

In welcher Klasse liegt T(n)?




In welcher Klasse liegt T(n), wenn es die folgende
Rekursionsgleichung erfiilit?
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(B)
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Leaderboard

6495 p % Jasper

6372 (S Maverick
e » IS i R

Mandelbrot

ss43 o [ ) chistoph
fastest

saspl . diKeks

5296 p [ Joe
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Auf welche der folgenden Funktionen lasst sich das
Master-Theorem anwenden?

40

(B)
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Leaderboard

71277 p ) Jasper

7084 p [ Mo
6992 p S Ko Fu T Rex
5726
6298 p _ Barefoot Contessa
s623 p [ G
9617 p g Mandelbrot
5543 p ) Christoph
5504 p TS Knecht
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